Контрольный тест по информатике за I полугодие (8 класс) 
I вариант
Часть А. Выбери один правильный ответ:
1. Сколько бит памяти компьютера займёт слово «кибернетика» 	
	1) 11 бит;	2) 80 бит;	З) 88 бит;		4) 8 бит

2. Алфавит племени Мульти состоит из 16 букв. Какое количество информации несёт одна буква этого алфавита?
	1) 4 бита;	2) 8 бит;	З) 4 байта; .	4) 8 байт

3. Информацию, отражающую истинное положение дел, называют:
	1) понятной;	2) достоверной;	З) объективной;	4) полной

4. Какое устройство ПК предназначено для вывода информации? 	
	1) Процессор;	2) Монитор;	З) Клавиатура;		4)Сканер

5. Считая, что каждый символ кодируется 1 байтом, оцените информационный объем следующего предложения в кодировке КОИ-8: «Я помню чудное мгновенье...»
	1) 27 байт;	2) 54 байта;	З) 216 байт;	4) 108 байт

6. Пользователь работал с каталогом С:\Физика\Задачи\Кинематика. Сначала он поднялся на один уровень вверх, затем еще раз поднялся на один уровень вверх и после этого спустился в каталог Экзамен. Запишите полный путь каталога, в котором оказался пользователь.
1) С:\Физика
2) С:\Экзамен
З) С:\Физика\Экзамен
4) С:\Физика\Задачи\Экзамен

7. Для хранения информации используют: 	1) принтер;	2) монитор; 	З) диск;		4) автомобиль

8. Название, какого устройства пропущено в общей схеме компьютера?
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1) Модем;		2) Внешняя память;		З) Оперативная память;		4) Дисковод.

Часть В. Ответом на задание этой части будет некоторое пропущенное слово или комбинация букв и (или) чисел.
9. Устройствами вывода информации являются:
а) принтер; 	б) монитор; 	в) клавиатура; 	г) мышь; 		д) световое перо;		е) сканер
ж) колонки; 	з) модем; 	и) микрофон; 	к) наушники;	 л) плоттер

10. Установите соответствие: 
	1. Текстовый файл 
2. Графический файл 
З. Архивный файл 
4. Звуковой файл.

	А. Замок. bmp
Б. Дворцы. гаг 
В. Лето. mрЗ
Г. Письмо. doc



Часть С. Напишите развёрнутое решение предложенного задания:

11. Текст занимает 4 полных страницы. На каждой странице размещается З0 строк по 60 символов в строке. Какой объем оперативной памяти (в байтах) займет этот текст?

12. Переведите числа из одной системы счисления в другую:
1) 3710 →А2; 	
2) 1011012 →А10;	
3) 12510 →А8; 		
4) 5178 →А10.





Контрольный тест по информатике за 1 полугодие (8 класс) 
II вариант
Часть А. Выбери один правильный ответ:
1. Сколько бит памяти компьютера займет слово «информатика»?
	1) 11 бит;	2) 80 бит;	3) 8 бит;	 		4) 88 бит

2. Алфавит племени Пульти состоит из 32 букв. Какое количество информации несёт одна буква этого алфавита?	
	1) 5 бит;	2) 8 бит;	3) 5 байт;			4) 8 байт.

3. Информацию, не зависящую от чужого мнения, называют:
	1) достоверной;	2) актуальной;	3) объективной;		4) полезной

4. Какое устройство ПК предназначено для ввода информации? 	
	1) Процессор;	2) Монитор;	3) Клавиатура;			4) Принтер

5. Считая, что каждый символ кодируется 16 битами, оцените информационный объем следующего предложения в кодировке Unicode: «Я помню чудное мгновенье...»
	1) 27 бит;	2) 432 бита;	3) 216 бит;			4) 108 бит

6. Пользователь работал с каталогом С:\Архив\Рисунки\Натюрморты. Сначала он поднялся на один уровень вверх, затем еще раз поднялся на один уровень вверх и после этого опустился в каталог Фотографии. Укажите полный путь каталога, в котором оказался пользователь.
1) С:\Архив\Рисунки\Фотографии;
2) С:\Архив\Фотографии;
3) С:\ Фотографии\Архив;
4) С:\Фотографии.

7. Выберите лишнее устройство:
	1) жесткий диск;	 2) магнитная лента;		3) дискета;		4)принтер

8. Название, какого устройства пропущено в общей схеме компьютера?
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1) Модем;		2) Внешняя память;		3) Дисковод;		4) Контролер устройства вывода.

Часть В. Ответом на задание этой части будет некоторое пропущенное слово или комбинация букв и (или) чисел.
9. Устройствами ввода информации являются:
а) принтер; 	б) монитор; 	в) клавиатура; 	г) мышь; 	д) световое перо;	е) сканер;
ж) колонки; 	з) модем; 	и) микрофон; 		к) наушники;	л) плоттер; 	
10. Установите соответствие: 
	1. Текстовый файл 
2. Графический файл 
3. Архивный файл 
4. 3вуковой файл
	А. Летний дворец. zip 
Б. Солнышко. mp3 
В. Проба.dос
Г. Гроздь рябины. jpg


Часть С. Напишите развёрнутое решение предложенного задания:
11. Книга, набранная с помощью компьютера, содержит 50 страниц; на каждой странице - 40 строк, в каждой строке - 60 символов. Каков объём информации (в байтах) в книге?

12. Переведите числа из одной системы счисления в другую:
1) 12510 →А2; 	
2) 10110112 →А10;	
3) 31510 →А8; 		
4) 10108 →А10.
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